



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XIII. BR. I/2021. GODINA "B" 3. - 17.1.2021

**II. NEDJELJA PO BOŽIĆU i
KRŠTENJE GOSPODINOVO**

BLAGOSLOV



Trebaju nam ljudi koji će usvojiti naviku da stalno blagoslivljaju. Dok smo sa svih strana napadani zlim željama i riječima, natapani razaranjem i mrakom, trebaju nam oni koji mole i poput svjetiljke stoje pred Bogom, da bi svaki čovjek u tom svjetlu našao put k Bogu, put k istinskoj sreći. U svim značenjima blagoslova izriče se djelotvornost riječi. Blagosloviti bi značilo naviještati ili željeti neko dobro, osobito pak Božje djelovanje i milost. Poniznost je uvjet za plodonosni blagoslov. Poniznost je realna, razumna, trijezna svijest da ovisimo o Bogu, i da nam je stoga najvažnije prijateljstvo s njim. Stoga s Bogom ne smijemo živjeti u ratu i ostajati u grijesima i mržnji. Veće tragedije od ove nema i ne može je biti. I to je najveća zapreka svakom blagoslovu i primanju Božje milosti. Za primanje blagoslova potrebno je također otkinuti se od idola i robovanja novcu, stvarima, ljudima i zlim duhovnim silama. Prijenogoseprekrižite blagoslovljenom vodom usvojite kuci ili u crkvi; prijene gostono blagoslovljenom vodom škropite djecu, ukucane ili bilo koju drugu osobu; prijene gostono blagoslovljenom vodom škropite životinje, stvari, zemlju, voćnjake, vinograde... uvijek recite: **NEKA NAM OVA VODA BUDE SPOMEN KRISTOVA I NASEGA KRŠTENJA I NOVOG ŽIVOTA PO ZAKONU KRALJEVSTVA BOZJEGA!**

Plodovi blagoslova

* Čim blagoslivljaš, ti postaješ dobar i kroz tvoj blagoslov se mijenjaju drugi. Blagoslov je početak čuda, mogućnost nemogućega, svršetak pakla, početak neba i rađanje novog čovječanstva.

* Trebaju nam ljudi koji će usvojiti naviku da stalno blagoslivljaju. Dok smo sa svih strana napadani zlim željama i riječima, natapani razaranjem i mrakom, trebaju nam oni koji mole i poput svjetiljke stoje pred Bogom, da bi svaki čovjek u tom svjetlu našao put k Bogu, put k istinskoj sreći.

RASPORED SVETIH MISA
4. Nedjelja Došašća, Božić

Pon.: 4.1. (u 7.30 sati)

Za + + Marijana, Zorku i Maru Drmić -
Ivan Drmić Šuljić
Za + Anđu Ljubičić 1. god. - Obitelj

Uto.: 5.1.

**Sri.: 6.1. (u 8.00 sati) BOGOJAV-
LJENJE - SVETA TRI KRALJA**

8 SATI: Za + Ružu Ljubičić - Obitelj
9 SATI: Za + Antu Šola - Iva Šola
11 SATI: Misa za narod

Čet.: 7.1.

Pet.: 8.1.

Sub.: 9.1. (u 16,00 sati)

Za + Šimuna - supruga Luca

**Ned.: 10.1. (u 9 sati) Krštenje Gospo-
dinovo**

Za + Blagdana, Janju i Anđu - Toma
Ivančić

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA NEDJELJU KRŠTENJA GOS-
PODINOVA SVETE MISE BIT ĆE U
ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 1, 1-18

U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze. Bî čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za Svjetlo da svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on Svjetlo, nego – da posvjedoči za Svjetlo. Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego – od Boga. I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu – slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca – pun milosti i istine. Ivan svjedoči za njega. Viče: »To je onaj o kojem rekoh: koji za mnom dolazi, preda mnom je jer bijaše prije mene!« Doista, od punine njegove svi mi primismo, i to milost na milost. Uistinu, Zakon bijaše dan po Mojsiju, a milost i istina nastu po Isusu Kristu. Boga nitko nikada ne vidje: Jedinorođenac – Bog – koji je u krilu Očevu, on ga obznani. Riječ Gospodnja.

U ono vrijeme: Propovjedao je Ivan: "Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenja na obući. Ja vas krstih vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim." Onih dana dođe Isus iz Nazareta galilejskoga i primi u Jordanu krštenje od Ivana. I odmah, čim izađe iz vode, ugleda otvorena nebesa i Duha poput goluba, gdje silazi na nj, a glas se zaori s nebesa: "Ti si Sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina!" Riječ Gospodnja.

Komentar: Svečano objavljivanje Isusa kao Sina Božjega na dan Njegova Krštenja u rijeci Jordanu i Njegovo mesijansko proglašenje od strane Boga Oca upućeno je svim ljudima da bi vjerovali. Svi koji budu uronjeni u vodu krštenja susrest će Isusa Krista i postati sinovima Božjim. Dok se Isus ponizuje silazeći u rijeku Jordan da primi krštenje od Ivana Krstitelja, Bog Otac ga uzvisuje jer otvara nebesa i šalje Duha Svetoga svojega na nj govoreći: »Ti si Sin moj. Ljubljeni! U Tebi mi sva milina!«Ovim činom otvaranja nebesa Bog Otac je htio označiti da se samo u Isusu Kristu Sinu Božjemu nebo i zemlja sjedinjuju jer po Njemu Bog dolazi k nama i samo po Njemu mi moramo ići k Bogu. Krštenje od nas zahtjeva da oko sebe nastavimo Kristovo djelo spasenja, jer nas jača pomazanjem Duha Svetoga da se nastavlja i usavršuje Isusov život koji je započeo u nama. Stoga s pravom Crkva od davnina smatra Kristovo krštenje jednim od glavnih Bogojavljenja.

RASPORED SVETIH MISA Nedjelja Svete Obitelji

Pon.: 11.1. (u 7,00 sati)

Za + Jakišu Čavarušić - Jozo Ivančić Šeki

Uto.: 12.1.

-

Sri.: 13.1.

-

Čet.: 14.1.

-

Pet.: 15.1.

-

Sub.: 16.1. (u 16,00 sati)

Za + Antu Šola - Ljuba

Ned.: 17.1. (u 9 sati)

Za + Ružu i Božu Križanac i ++ iz ob. Križanac - Ivanka sa obitelji

11 sati - Missa pro populo -

**NA II. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

- Za Crkvu:** Franuka 100KM, Vlado Šola 100KM, Mila Ljubičić 70 KM, Ivan Sučić Bajić 100KM
Za grijanje crkve: Anica Gogušića 100KM, Franuka 100KM, Mirko Drmić Kava 200 HRK, Ivan Sučić Bajić 70KM
Za odvoz smeća: Ivan Sučić Bajić 30KM.

BLAGOSLOV OBITELJI I KUĆA NA BOGOJAVLJENJE 6.1.2021.

Tradicionalni blagoslov za ovu godinu se odgađa zbog već navedenog razloga. Biskup Petar Palić je odredio da na Bogojavljenje ili Sveta Tri kralja pod misama imamo blagoslov soli, vode a i obitelji. Svećenik u Crkvi blagoslovi obitelji a obitelj zajednički poškropi svoju kuću. Taj dan će biti tri mise: u 8, 9 i 11 sati.

PRVA SVETA PRIČEST I KRIZMA 2021.

PRVA SVETA PRIČEST JE NA MALI USKRS, 11.4.2021.

KRIZMA JE U RAŠELJKAMA, 9.5.2021.

- Na Bogojavljene, Sveta Tri Kralja ili Vodokršće, ponesite sol i vodu na blagoslov.** Nakon svetih misa, podjelit će se naljepnice za vrata, zidni kalendar te vjernici koji su do sada uzimali Veliki Kalendar mogu ga dobiti. Molim župljane, **da izmire svoje obveze i dugovanja prema crkvenim novinama. Crkva na Kamenu od ove godine je 40 KM.** Svi vjernici, nedjeljom prije ili nakon svete mise a i radnim danom isto mogu dati svoju redovinu u sakristiji. Hvala vam lijepa.

SVETE MISE

Svete mise uvijek možete naručiti prije ili nakon svetih misa nedjeljom ili radnim danom u sakristiji. U dane kada imam terapije za sada ne mogu primati nakane.

- Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitellu za razgovor i dogovor. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora. Hvala lijepa. Ukoliko sam pogriješio bilo u imenu za svete mise ili daru kojeg ste učinili slobodno nazovite pa ću to uredno ispraviti.

Obavijest

- Zbog loših nalaza kralježnice i u dogovoru s Biskupom Petrom Palićem, župnik do daljnega ima terapije i možebitnu operaciju kralježnice. Svete mise su obavezno nedjeljom i svetkovinom, primljene svete mise će se slaviti a nekad će biti situacija dase premjeste. Molim župljane za razumijevanje.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!